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A) READ THE TEXT BELOW AND CHOOSE THE CORRECT ANSWER.

Pregunta Resposta Text dereferéncia

1 D Paragraf 1. " ...hasforced the EU to pass the world's first
anti-obesity formal document, which compromises 53
European governments to adopt various measures...

2 A Paragraf 2. "WHO, which helped develop the document's
contents.

3 C Paragraf4: "4.7 percentare obese (...) equalto the US"

4 C Paragraf 8: "We need to introduce changes throughout

society...in education, transport, agriculture and health."

5 B Paragraf 9. "Some 150 million adults and 15 million
children are expected to be obese by 2010."

6 D Paragraf 10: "Branco said the trend toward obesity can
be reversed sooner than expected.”

B) CHOOSE THE CORRECT WORDS OR DEFINITIONS a, b, ¢, or d FOR THE
WORDS BELOW ASTHEY ARE USED IN THE TEXT.

Pregunta: Resposta:
1. D
2 B
3 A



C)WRITE 80-100 WORDS ABOUT ONE OF THE FOLLOWING TOPICS.

L'exercici es valorara globalment arad de 5 punts, els quals es distribuiran de la
seguent manera:

5 PUNTS

Molt bon resultat:

Text coherent, amb cohesid i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta estructures
gramaticals complexes i variades. El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Les
errades ortografigues, lexiques o gramaticals sén minoritaries i no dificulten, en cap cas, lacomprensio

del text.

4 PUNTS

Bon resultat:

Text coherent, amb cohesiod i ben puntuat en el qual s'utilitzen de manera correcta estructures
gramaticals simples pero variades. El vocabulari és adequat al registre del text i no es repeteix. Hi ha

algunes errades ortografiques, lexiques o gramaticals que no dificulten la comprensio del text.

3 PUNTS

Resultat adequat:

Text coherent, amb cohesid | ben puntuat en el qual s'utilitzen estructures gramaticals simples i
vocabulari senzill pero variat i adequat al registre del text. Hi ha errades ortografiques, lexiques o gramaticals

que no dificulten la comprensié del text, en la majoria dels casos.

2 PUNTS

Resultat inadequat:

Text poc coherent, amb poca cohesid i manca de puntuacio en el qual s'utilitzen estructures gramaticals
i vocabulari pobre i repetitiu Hi ha nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals que

dificulten la comprensié del text.

1 PUNT
Resultat pobre:
Text gens coherent, sense cohesid ni puntuacio correcta. El text és dificil d’entendre a causa de les

nombroses errades ortografiques, lexiques o gramaticals.

0 PUNTS

No s’adequa a l'opci¢ escollida i la comprensié del text és molt dificil o impossible.

Esdescomptara 0,5 del total si el text produit no té la llargada minima demanada.



